Navrh a posudenie prierezu namahaného tlakom a ohybom:

Namahanie tlakom a ohybom - prevladajuci €ah, III. Oblast’

Prierezové sily:

M= 5,00 kNm L= 6,00 m
Ny= -3000,00 kN (tlak) ly=14= 6,00m
Nyp=' -4623,97 kN - kvézi stala hodnota

Materialové charakteristiky:

Beton:  C 40/50 fu= 40,0 MPa
fa=o.-f,/v.= 26667 MPa
n=1,0 fom= 3,5 MPa
2=0,8 E.=  35000,0 MPa
Ecus™ 3,50 %o €=
Ocel: 10505 (R) f= 500,0 MPa
o=t /v, = 434,783 MPa
E~ 200000,0 MPa
f d
Syd = Eys = 2,17 %0
Sirka dosky: b= 1,000 m
Hrabka dosky: hy= 0,350 m
Polomer zotrvacnosti: 1=0,2887-h, = 0,1010 m
Stihlost’ prvku: LI 5938 > 25
1 - treba uvazovat’ teoriu 11
7 3 . . M sd
Zakladna excentricita: e, = ——%= 0,0017 m
N sd
Uhol odklonu od zvislice: 60,=0,-a, L 2 = 0,0041
200 | .
Nahodna excentricita: e. =0, 1_0 = 0,0122 m
(imperfekcie) 2
Excentricita I. radu: e, =¢€,+¢e, = 0,0139 m
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Minimalna excentricita: . <h 4/30= 0,0117 m
mine, =

e, = mine,
€= 0,0139 m < min e,= 0,0200 m
==> €=  0,0200 m
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Ohybové momenty I. radu: M,u=N,-¢e, = 60,00 kNm
osqp = Nigp "€0 = 92,48 kNm
Predpoklad: o= 20 mm
= 20 mm
Krytie tahovej vystuze: Cromt = Cmini T2AC4ey
Coninp = Py =20
¢ > d, 16 Conin™= 45,0 mm
e Conindur TACquy “2Cqu s ~ACquraaa = 45
10mm =10
AC ., = 5,0 mm
Chom— 50,0 mm
Krytie tlakovej vystuZze: Chom.2 = Cmin2 TACq0y
Crinb,2 — ¢, =20
d . 16 Crnin= 45,0 mm
. Coindur TAC0ury ACqur s “ACquaaa = 49
10mm =10
AC ., = 5,0 mm
Crom= 50,0 mm
Vzdialenost d;: d =cm; +¢,/2= 0,060 m
Vzdialenost d,: d, =Coom>+9,/2= 0,060 m
Uginna vyska: d=h,-d, = 0,290 m
z,=h,/2-d, = 0,115 m
z,=h,/2-d, = 0,115 m
Zakladna hodnota krivosti: L S TR 0,0166583
r, 0,45-d
Prepoklad: o= 0,20
Ny, = 0,40
ne Nw o o 03214
A c fcd
n,=1l+o= 1,20
Opravny sucinitel’ zavisly na normalovej sile:
K. = (mm) e s 1,00 - nevyhovuje
(ne =) —> K= 1,0000
B=0,35+1f,/200-A/150= 0,1541

Sucinitel’ dotvarovania:

0= 3,00



O =@ —2® = 46240

Stcinitel’ zohl'adiiujuci dotvarovanie:

K,=1+B-9, = 1,7127 > 1,00 - vyhovuje
N 1 1
Krivost’ -=K, ‘K, ,-—= 0,0285
r * o,
o 0
Excentricita II. radu: e, =|—|- ? = 0,1284 m
r
Celkova excentricita: e, =€, +¢€, = 0,1484 m

Ohybové momenty II. rédu

M., =N_-(e,+e,)= 445,17 kNm
M., = qup (e, +e,)= 686,15 kNm
N, = N, = -3000,00 kN
€ €
aball = L = 056169 Ebbal 2 = —ed = 2,6393
) cu ,3 + 8 i Scu,3 _Syd

Xpal1 = &bal,l -d=0,1789 m
Rozhranie medzi tlakovym a ahovym porusenim:

N.ya=A-E&py,-b-d-m-f, = 3816,2963 kN
Ngg=  3000,00 kN < Neva=  3816,30 kN
==> - prevlada t'ah, ide o pripad tahového porusenia

Prevladajici tah:

Ohybovy moment od ndvrhového zataZenia k tazisku vystuze A, a Ag:
M., =M., — N, -z, = 790,1703 kNm
M., =M. +N.,-z,= 100,1703 kNm

Poloha neutralnej osi: X = d. 1- [1- % = 0,1655m
A b-d*-n-f,
Podmienka oblasti II1: 0 <X <Xy,
Xpal, 1= 0,1789 > X= 0,1655 < hy/A=
0 < > Xpo = Gpancdy =

- oblast’ III - staci navrhnut’ iba ahovu vystuz Asl

Prevladajici tah - oblast’ I11:

Potrebna plocha tahovej vystuze:
N..+A:-b-x-n-f,

1,7127

0,44 [m)]
0,16 [m]



A= N, +4-b-x-n-f, _  122B-03 m?
£
Minimalna plocha t'ahovej vystuze:
0,26-f,,-b-d _ 528E-04 m’
Al i 2 Foe = Agmin— 5,28E-04 m’
0,0013-A, = 455604 m’
A= 1,22B-03 m’ > Agimin=  5,28E-04 m’
- vyhovuje
Minimalna plocha tlakovej vystuze:
AsZ,min = 0’ 001 ’ Ac = 3,50E-04 m2
Maximalna plocha vystuZe:
A e =0,04-A = 140E-02 m’
Asire™  1,22B-03 m’ < Asma=  1,40E-02 m’
- vyhovuje
Nesymetricka vystuz
Navrh tlakovej vystuZe z minimalneho stupna vystuZenia (konStrukéna):
4 ¢R 12 /m —
Ag= 4,52E-04 Mm° > Agmi= 3,50E-04 m’
< As,max: 1,4OE-02 m2
Navrh t'ahovej vystuze:
5 ¢R 22
Ag= 1,90E-03 m' > Agimin= 5,28E-04 m’
Ay +As2= 2,35E-03 m’ < Agme= 1,40E-02 m’
Posudenie prierezu:
N~ -3000,00 kN Mgq4= 445,17 kNm
o= 22 mm ¢,= 12 mm
b= 1,00 m hy= 0,350 m
Krytie tahovej vystuze: Chom.i = Cmini TACqey
Coninpr = Py =22
¢ > d, =16 N Conin™= 45,0 mm
| cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add 45
10mm =10
AC ,, = 5,0 mm
Crom— 50,0 mm



Krytie tlakovej vystuZe: Crom.2 = Cmin2 TACue,

Cmin,b,2 = (I)Z = 12
¢ > dg =16 N Crnin= 45,0 mm
, Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 45
10mm =10
AC ., = 5,0 mm
Chom 50,0 mm
Vzdialenost' d;: d =cimi+$,/2= 0,061 m
Vzdialenost’ d,: d, =Chom2 +9,/2= 0,056 m
Utinna vyska: d=h,-d, = 0,289 m
z,=h,/2-d, = 0,114 m
z,=h,/2-d, = 0,119 m
Rozhranie medzi tlakovym a tahovym porusenim:
Niapa =A &gy -b-d-m-f,+(A,—A,)-f,= 317345kN
Ngs=  3000,00 kN < Nrapa=  3173,45 kN
- prevlada t'ah, ide o pripad t'ahového porusenia
Prevladajici tah:
Mimostredny tlak a ohyb
Predpoklad: 6, =f, = 434,783 MPa
Poloha neutralnej osi:
X = |NEd|_Asz'Gs2+As1'fyd — 01701 m
A-b-n-f,
Overenie predpokladu: X 2 Xy = Epan rdy
x= 0,1701 > Xpal, 2™ 0,1478 [m]
- predpoklad splneny, tlakovu vystuZz je mozné zapocitat’.
Moment unosnosti:
Mg =h-b-xm-f,-0,5-(h—-L-x)+A, 0,2, +A 4z, = 505,78 kNm

Mgg= 505,78389 kNm > Mg4= 445,17 KNm
- vyhovuje
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